
 

 

 

       

Αθήνα, 27 Ιανουαρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Οριακή η κατάσταση στο ΚΥ Αργαλαστής που λειτουργούν τα μόνα 
εμβολιαστικά κέντρα στη Μαγνησία μαζί με το Νοσοκομείο Βόλου» 

 

Εδώ και κάποιες μέρες ξεκίνησαν να λειτουργούν δύο εμβολιαστικά κέντρα 

στο Κέντρο Υγείας Αργαλαστής και ήδη το προσωπικό βρίσκεται στα όριά 

του, εξαιτίας του όγκου των καθημερινών εμβολιασμών και του φόρτου 

εργασίας, καθώς το ΚΥ μαζί με το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου 

«σηκώνουν» σήμερα το βάρος των εμβολιασμών για όλη τη Μαγνησία. 

Τα εμβολιαστικά κέντρα του ΚΥ λειτουργούν σε δύο βάρδιες, πρωινή και 

απογευματινή και κάθε μέρα εξυπηρετούν για τον εμβολιασμό τους πάνω 

από 100 άτομα! Στο ΚΥ Αργαλαστής εμβολιάζονται μέχρι στιγμής 

ηλικιωμένοι άνω των 85 ετών, όσους δεν μπορεί να εξυπηρετήσει το 

Νοσοκομείο Βόλου, ιδιώτες υγειονομικοί και εκπρόσωποι των Σωμάτων 

Ασφαλείας. 

Από τους 11 ιατρούς που διαθέτει το ΚΥ οι 4 απασχολούνται στα 

εμβολιαστικά κέντρα αδιάκοπα, ενώ οι υπόλοιποι 6 καλούνται να καλύψουν 

όλα τα υπόλοιπα περιστατικά που προσέρχονται στο ΚΥ, τις εφημερίες και τις 

βάρδιες στα Περιφερειακά Ιατρεία που ανήκουν διοικητικά στο ΚΥ, καθώς το 

ΚΥ Αργαλαστής καλύπτει υγειονομικά όλη την περιοχή του Νοτίου Πηλίου. 

Στα εμβολιαστικά κέντρα απασχολούνται και 6 νοσηλεύτριες (5 του ΚΥ 

Αργαλαστής και 1 επισκέπτρια) οι οποίες εργάζονται σε δύο βάρδιες από τις 

8:00 το πρωί, πολλές φορές και ως τις 10:00 το βράδυ για να εξυπηρετήσουν 

τον όγκο των εμβολιασμών. 

Το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που καλύπτει τα εμβολιαστικά 

κέντρα του ΚΥ Αργαλαστής εργάζεται έξι  ημέρες την εβδομάδα, 

καλύπτοντας 2 εμβολιαστικές βάρδιες, χωρίς κανένα ρεπό. Σύμφωνα με 

τη Διευθύντρια του ΚΥ κ. Σωλήνη, οι ρυθμοί αυτοί είναι εξοντωτικοί τόσο για 

το προσωπικό των εμβολιαστικών κέντρων, όσο και για το υπόλοιπο 

προσωπικό που καλύπτει τις εφημερίες του ΚΥ και όλα τα υπόλοιπα 

περιστατικά. 
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Σύμφωνα με πληροφορίες, αναμένεται να λειτουργήσει στο ΚΥ Αργαλαστής 

και τρίτο εμβολιαστικό κέντρο, με το προσωπικό ωστόσο να διαμηνύει ότι κάτι 

τέτοιο είναι πρακτικά αδύνατο να στηριχθεί, καθώς ήδη υπάρχει άμεση 

ανάγκη να ενισχυθεί το ΚΥ με περισσότερο ιατρικό και νοσηλευτικό 

προσωπικό για να μπορέσει να συνεχίσει η λειτουργία των δύο εμβολιαστικών 

κέντρων. 

Την άμεση ανάγκη ενίσχυσης του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού του 

ΚΥ Αργαλαστής επιτείνει το γεγονός ότι δεν υπάρχει μέχρι στιγμής καμία 

πληροφόρηση για το αν και πότε αναμένεται να λειτουργήσουν και άλλα 

εμβολιαστικά κέντρα στη Μαγνησία, λαμβάνοντας υπόψη ότι προχωρώντας οι 

ηλικιακές κατηγορίες που θα εντάσσονται στον εμβολιαστικό σχεδιασμό, οι 

ανάγκες θα αυξάνονται σημαντικά. 

Επειδή, το ΚΥ Αργαλαστής μαζί με το Νοσοκομείο Βόλου «σηκώνουν» 

συνολικά το βάρος των εμβολιασμών στη Μαγνησία. 

Επειδή, μέχρι σήμερα δεν υπάρχει καμία πληροφόρηση για το αν και πότε 

αναμένεται να λειτουργήσουν και άλλα εμβολιαστικά κέντρα στη Μαγνησία. 

Επειδή, ήδη το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του ΚΥ Αργαλαστής 

εργάζεται καθημερινά στα όριά του. 

Επειδή, το ΚΥ Αργαλαστής καλύπτει υγειονομικά όλη την περιοχή του Νοτίου 

Πηλίου με τις υγειονομικές απαιτήσεις πέραν των εμβολιασμών να είναι 

αυξημένες. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεται να στελεχώσει το ΚΥ Αργαλαστής με το απαραίτητο 
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που θα επιτρέψει τόσο την 
ομαλή λειτουργία των εμβολιαστικών κέντρων του ΚΥ, όσο και την 
απρόσκοπτη λειτουργία της δομής συνολικά με την επαρκή κάλυψη 
εφημεριών και εξυπηρέτησης όλων των περιστατικών; 

2. Θα λειτουργήσουν και άλλα εμβολιαστικά κέντρα στο Νομό 
Μαγνησίας και αν ναι πότε και ποια θα είναι αυτά, ώστε να 
αποσυμφορηθεί ο μεγάλος εμβολιαστικός όγκος που «σηκώνουν» 
το Νοσοκομείο Βόλου και το ΚΥ Αργαλαστής και να εξυπηρετηθούν 
καλύτερα οι πολίτες της Μαγνησίας; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




